
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA SVEUČILIŠTA U MOSTARU
KLINIKA ZA GINEKOLOGIJU I PORODNIŠTVO SVEUČILIŠNE KLINIČKE BOLNICE MOSTAR

U SURADNJI
S KOMOROM PRIMALJA /BABICA HNŽ-K ORGANIZIRAJU

3. SIMPOZIJ PRIMALJA
S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM

PRVA OBAVIJEST

,,Sigurnost majke i novorođenčeta u sustavu perinatalne skrbi,,

                                                                08. i 09. lipnja 2017. godine
Hrvatski dom Herceg Stjepan Kosača

Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Mostaru
Mostar, Bosna i Hercegovina

Poštovane /poštovani ,Pozivamo Vas na 3. Simpozij primalja naslova ,, Sigurnost majke i novorođenčeta u sustavu perinatalneskrbi,, u organizaciji Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Mostaru i Klinike za ginekologiju iporodništvo Sveučilišne kliničke bolnice Mostar. Sukladno s temom ovog Simpozija pripremili smo

kvalitetne radionice u kojima ćete moći da  usvojite vještine i znanja koja će vam biti korisna u Vašem daljnjem

radu.Cilj Simpozija je ukazati na odgovornost svih sudionika u sustavu perinatalne skrbi u osiguravanjusigurne okoline i pružanja sigurne perinatalne skrbi. Tijekom perinatalne skrbi majka i novorođenčemogu biti izloženi nepoželjnim odnosno štetnim događajima. U interesu sigurnosti majke i novorođenčetavažno je da primalja primjenom stečenih vještina na prvom mjestu ne nanosi štetu i da štiti majku inovorođenče. Nažalost, uz sve poduzete postupke u sustavu perinatalne skrbi nije uvijek moguće postićipotpunu sigurnost majke i novorođenčeta. Stoga smo nastojali odabirom teme simpozija čuti noveznanstvene spoznaje i proširiti znanje na dobrobit naših pacijenata.Ukoliko ste zainteresirani za aktivno sudjelovanje, pozivamo Vas da prijavite svoje radove i takodoprinesete radu i razvoju Simpozija. Sažetci se primaju do 8. svibnja 2017. godine. Sažetke možete



poslati na e-mail simpozijprimalja.skbm@gmail.com. Prijavljene sažetke pregledat će Stručni odbor. Akoje sažetak prihvaćen od strane Odbora, potvrda o primitku sažetka bit će dostavljena do 15. svibnja 2017.godine prvom autoru.Povjerenstvo za stručno usavršavanje primalja Komore primalja/babica HNŽ-K kategoriziralo je ivrednovalo stručni skup sa 20 bodova za aktivno sudjelovanje te 15 bodova za pasivno sudjelovanje.Kotizacija za simpozij iznosi 50 KM, a prijave primamo do 8. svibnja 2017. u 12 sati. Za prijave nakon 8.svibnja potrebna je telefonska provjera.Očekujemo da će nam vrijeme provedeno u radu Simpoziju biti od stručne koristi i pridonijeti najboljempristupu za daljnje poboljšanje i razvoj sustava sigurnosti majke i novorođenčeta u perinatalnoj skrbi.
U tom ozračju srdačno Vas pozdravljam, Predsjednica Organizacijskog odbora                                                                                                                                            Mr.sc. Olivera Perić, dipl.med.ses.



FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA SVEUČILIŠTA U MOSTARU  I

KLINIKA ZA GINEKOLOGIJU I PORODONIŠTVO SVEUČILIŠNE KLINIČKE BOLNICE

MOSTAR

U SURADNJI S KOMOROM PRIMALJA/BABICA HNŽ-K

Organiziraju 3. Simpozij primalja s međunarodnim sudjelovanjem o temi

„Sigurnost majke i novorođenčeta u sustavu perinatalne skrbi“

Datum: 08. i 09. lipnja 2017. godine

Simpozij je namijenjen primaljama i svim zdravstvenim djelatnicima koji sudjeluju  u skrbi za majku i

novorođenče

Mjesto održavanja simpozija: Hrvatski dom Herceg Stjepan Kosača

Mjesto odražavanja radionica: Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Mostaru

Za svaku radionicu može se prijaviti maksimalno 20 osoba. Mjesta se popunjavaju prema redoslijedu prijava.

Prijaviti se možete na e-mail simpozijprimalja.skbm@gmail.com.

Teme radionica:

1. Radionica: Shoulder dystocia/Distocija ramena

2. Radionica: Reanimacija novorođenčeta

3. Radionica: Šivanje epiziotomija i ruptura

4. Radionica: Hands off tehnika kod edukacije o dojenju

Predavači: Primalje, liječnici, medicinske sestre, patronažne sestre i drugi stručnjaci/kinje.

Bodovanje: Edukacija je prijavljena za bodovanje kod Komore primalja/babica HNŽ-K

Organizacijski odbor:

Olivera Perić, Sanja Marušić, Rusmira Arapović, Zorica Sansović, Sanja Vladić, Sanda Mandić,

Danijela Škobić, Alisa Ćorić

 Stručni odbor:

 prof.dr.sc. Vajdana Tomić, dr.med. , mr.sc. Ivona Lijevak, dipl.med.ses., Nikolina  Soecen, dr.med. ,

Matija Mikulić, dr.med., Dean Tirić, dr. med.



Napomena: Ne prihvaćamo uplate tvrtki koje krše Međunarodni pravilnik o reklamiranju nadomjestakaza majčino mlijeko
Prijava sažetaka

Pozivamo sve autore da prijave svoje sažetke.

Sažetci se prijavljuju slanjem dopisa na mail: simpozijprimalja.skbm@gmail.com.
Upute za pisanje sažetaka

Sažetci se pišu na jednom od službenih jezika BiH. Sažetci se izrađuju  u formatu Microsoft Word-a, fond

Times New Roman, normal, veličina slova 12 pt, obostrano poravnanje, margine 2,5 cm. Sažetak treba imati do

300 riječi  s izdvojenih pet do šest ključnih riječi. Sažetak treba sadržavati kratki opis teme i svrhe rada, opis

pristupa obradi teme, glavne rezultate istraživanja i kratak zaključak.

Rok za dostavljanje sažetaka

Rok za dostavljanje sažetaka je 8.svibnja 2017. godine.  Molimo autore da se prilikom pisanja sažetaka

pridržavaju uputa. Prijavljene sažetke pregledat će Stručni odbor. Ako je sažetak prihvaćen od Stručnog odbora,

potvrda o primitku sažetka bit će dostavljena do 15. svibnja 2017. godine prvom autoru.

Kotizacija

Kotizacija uključuje: pristup radionicama i predavanjima Simpozija, tiskane materijale, Zbornik radova,

konzumaciju u stankama Simpozija.

Cijena kotizacija

Cijena kotizacije iznosi 50 KM odnosno protuvrijednost u EUR valuti za uplate iz inozemstva.

Uplata kotizacije

Račun broj: 3381302246902963 UniCredit Bank d.d. Kardinala Stepinca bb. 88000 Mostar s naznakom
3. simpozij primalja+vaše ime i prezime

Devizni račun:

IBAN broj računa: BA393381304847256459

SWIFT: UNCRBA 22 UniCredit Bank d.d. Kardinala Stepinca b.b.

Komora primalja/babica HNŽ-K Klinika za ginekologiju i porodništvo SKB Mostar Kralja Tvrtka bb, 88000
Mostar

s naznakom 3. Simpozij primalja+vaše ime i prezime



Akreditacija

Sudionici simpozija se registriraju prije početka simpozija u predvorju Fakulteta zdravstvenih studija .

Registrirane osobe su obvezne istaknuto nositi akreditacijsku karticu na mjestima stručnog i društvenog

programa Simpozija. Prilikom registracije potrebno je donijeti kopiju uplatnice na kojoj je vidljiva uplata

kotizacije.

Smještaj

Sudionici Simpozija u vlastitom angažmanu osiguravaju smještaj.

Organizator preporuča gradske hotele u kojima je za sudionike simpozija osigurana povoljnija cijena smještaja i

ostalih hotelskih usluga.

City hotel Vukovarska b.b. 036-349-090; 036-349-091

mail: info@city-hotel.ba www.city-hotel.ba

Hotel Mostar Kneza Domagoja b.b. 036 44 65 00; 036 31 79 50

recepcija@hotelmostar.ba

Kontakt

Predsjednica Organizacijskog odbora

Olivera Perić

olivera.peric@yahoo.com

Tel: 036 336 002

Zorica Sansović

zoricasansović35@gmail.com

Linkovi

Preuzimanje simpozijskog materijala

Poziv na sudjelovanje

Pisanje sažetaka

Web stranica:

www.skbm.ba

www.fzs.sve-mo.ba

www.primalje-babice.ba

http://www.lkhnzk.org/


